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Előszó
Tisztelt Olvasók!
Engedjék meg, hogy szíves !gyelmükbe ajánljam a Logisztikai trendek és legjobb gyakorlatok 
című MTMT listás folyóirat legfrissebb számát. 
Az ITK Holding Zrt. támogatja a folyóirat törekvését és a közösségi közlekedés területén elért 
legfrissebb eredményeket, beleértve az iparág legjobb gyakorlatait is igyekszik megosztani a 
folyóirat olvasóival.  
A mintegy két évtizedes tapasztalattal rendelkező ITK Cégcsoport a hazai közösségi közle-
kedés meghatározó szereplője. A cég teljeskörű megoldásokkal integrátorként és operátorként 
segíti több város közösségi közlekedését. Tevékenységei közül kiemelkedik az autóbuszfejlesz-
tés, -gyártás, üzemeltetés és karbantartás, illetve utastájékoztató, valamint forgalomirányító 
rendszerek fejlesztése, üzemeltetése. Jelenleg több száz, cégünk által üzemeltetett autóbusz 
fut országunk városaiban: Budapesten, Debrecenben, Kecskeméten, Székesfehérváron, Esz-
tergomban, több, mint 128 millió megtett kilométerrel magunk mögött.
Dinamikusan fejlődő Társaságunk nemcsak követi a gyorsan változó piaci igényeket, hanem 
folyamatosan igyekszik válaszokat adni a modern kor kihívásaira az infókommunikáció, az 
energetika vagy akár a városfejlesztés területén is. 20 éves működésünk során számunkra nem 
csak a közösségi közlekedés üzemeltetése, de az abban rejlő lehetőségek folyamatos kiaknázá-
sa és megújítása is hangsúlyos volt és marad is. Hazai fejlesztésű és gyártású, Mercedes-Benz 
alapokra épülő, komoly hozzáadott magyar értékkel rendelkező, 14 tagú REFORM autó-
buszcsaládunk számos típusát megismerhette már a nagyközönség az elmúlt években.
A 2050-re kitűzött klímasemlegességi cél megvalósításában a közlekedési ágazatra is nagy 
feladat hárul, ugyanis 2050-ig 90%-kal kell csökkenteni az üvegházhatású gázok kibocsátá-
sát. Cégünk ennek jegyében működése óta mintegy 50 tonnával csökkentette a szén-dioxid 
kibocsátást Debrecenben és komoly részt vállalt abban, hogy Budapest vonzáskörzetében 
fokozatosan vadonatúj Mercedes-Benz eCitaro autóbuszok állnak forgalomba. 
Az OECD meghatározása szerint „A fenntartható közlekedés olyan közlekedést jelent, amely nem 
veszélyezteti a lakosság egészségét és az ökoszisztémákat, továbbá a közlekedési igényeket úgy elégíti 
ki, hogy a megújuló erőforrásokat lassabb ütemben használja fel, mint az újratermelődésükhöz 
szükséges idő, a nem megújuló erőforrásokat pedig az azokat helyettesítő megújuló források elő-
állítási üteménél lassabban használja fel.” Őszintén hisszük, hogy az ennek jegyében működő 
ITK Cégcsoport is egyértelműen hozzájárul a fenntartható közlekedés megvalósulásához. 
Több, mint 1,2 milliárd megvalósult utaseset után kijelenthetjük, hogy a fenntartható város 
szerves eleme a kornak megfelelően fejlett, hatékony, meg!zethető, biztonságos és mindenki 
számára hozzáférhető közösségi közlekedés. A megbízható közösségi közlekedési szolgáltatá-
sok pedig mérsékelik a forgalmi dugók kialakulását, a lég- és zajszennyezést.
Kívánom, hogy a folyóiratot hasznosan forgassák a gyakorló szakemberek, a logisztika terüle-
tén dolgozó oktatók és kutatók, valamint az érdeklődő egyetemi hallgatók egyaránt.
Budapest, 2021. november Kossa György
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